

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (Posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Petra Šebestová**

Název práce: **Aktivní volný čas dětí a mládeže jako prevence společensky nevhodného chování**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání		x		
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části			x	
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod			x	
Způsob zpracování dat			x	
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků			x	
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň DP			x	
Celkový přínos DP		x		

Doplnění hodnocení, připomínky:

Práce se zabývá aktuálním a v současné době hodně diskutovaným tématem – využíváním volného času. Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část.

V teoretické části ve dvou hlavních kapitolách diplomantka analyzuje základní pojmy vztahující se k tématu práce. Teoretická část je srozumitelná, přehledně strukturovaná, i když by si některé podkapitoly zasloužily větší pozornost. Například kapitola pojednávající o preventivním programu, který je důležitým dokumentem v prevenci nevhodného chování a s tím spojených aktivit a týká se institucí s volnočasovou náplní.

Autorka v praktické části dotazníkovým šetřením zjišťuje, zda smysluplné, aktivní trávení volného času může preventivně ovlivnit společensky nevhodné chování. V praktické části autorka postupuje neobvyklým způsobem, v úvodní části se podrobně zabývá popisem organizací a klubů, ve kterých proběhlo dotazníkové šetření, výzkumné cíle (resp. hypotézy) nejsou pregnantně vyjádřeny. Autorka v dotazníku zjišťuje, jak naše mládež tráví a prožívá volný čas. K doplnění výsledků uvádí 3 kazuistiky. Interpretace výsledků ve vztahu k tématu práce je spíše spekulativního charakteru.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

Zjišťovala autorka, jaký mají popisované organizace preventivní program – ZUŠ Mariánské Lázně, Městský dům dětí a mládeže Mariánské Lázně, či občanské sdružení Kotec?

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

dobře

Datum: 14. května 2014

PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.

